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Előterjesztés 
Albertirsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. december 11-ei ülésére 
Bizottsági elnökök tájékoztatója az átruházott hatáskörben végzett tevékenységükről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (4) bekezdése 
értelmében a képviselő-testület – törvényben meghatározott kivételekkel – hatásköreit a 
polgármesterre, a bizottságára, a részönkormányzat testületére, a jegyzőre, a társulására ruházhatja 
át.  
Albertirsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési 
szabályzatáról szóló 25/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 10.§ (2) 
bekezdése alapján az átruházott hatáskör gyakorlója szükség szerint, de legalább évente egyszer 
köteles az e hatáskörben hozott döntéseiről a Képviselő-testületnek beszámolni.  
Az SZMSZ 2. számú melléklete tartalmazza a bizottságokra átruházott hatásköröket, melyről az 
alábbiak szerint adunk tájékoztatást.  
 
 

Jogi, Ügyrendi Bizottság 
 

A Jogi, Ügyrendi Bizottság nyilvántartja és ellenőrzi a polgármester, a képviselők és a nem képviselő 
bizottsági tagok, valamint nyilatkozattételre köteles hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát. A 
vagyonnyilatkozatok leadása határidőben, 2025. január 31-ig megtörtént. 
A Bizottság kivizsgálja a képviselői összeférhetetlenség (méltatlanság) megállapítása iránti 
kezdeményezést, javaslatot tesz összeférhetetlenségi (méltatlansági) ügyekben a képviselő-testület 
részére. Ilyen eljárásra 2025-ben nem került sor.  
A Bizottság félévente felülvizsgálja az önkormányzat által kötött nettó hárommillió forint értékhatár 
alatti szerződéseket. A 2025. évben a szerződések felülvizsgálata január és augusztus hónapban 
történt meg, melynek eredményérőről a bizottság elnöke a Képviselő-testületi üléseken külön 
napirend keretében beszámolt. 
A Bizottság képviselő-testületi megvitatásra és elfogadásra előkészíti a díszpolgári cím kitüntetés, az 
Albertirsáért kitüntetés és emlékplakett, valamint az Albertirsa Szolgálatáért díj adományozását. 
2025-ben a februári rendes ülésen született döntés Albertirsáért kitüntetés és emlékplakett 
adományozásáról Dr. Makkos Gyula és Mányi Sándorné részére, valamint Albertirsa szolgálatáért díj 
odaítéléséről döntött a Bizottság véleménye alapján a Képviselő-testület a májusi rendes ülésén, Mag 
Pálné részére.  
 
 

Pénzügyi Bizottság 
 

A Pénzügyi Bizottság elfogadta az önkormányzat költségvetéséből egyházak, civilszervezetek és 
magánszemélyek támogatásának felhasználásáról szóló beszámolót és elszámolást, az idei évben 
eddig 6 civil szervezet/magánszemély számolt el a felvett támogatással, mely elszámolásokat a 
Pénzügyi Bizottság elfogadott.  



A Bizottság gyakorolja a költségalapon meghatározott lakbérű lakások bérbeadására vonatkozó 
bérbeadói jogokat és kötelezettségeket, mely hatáskört a Képviselő-testület az idei évben magához 
vont, és a Bizottság véleményével hozott ezekben az ügyben döntést. Egy alkalommal került sor arra, 
hogy a Bizottság saját hatáskörben hozott döntést ezen hatáskörében.  
Önkormányzati lakást közérdekből bérbe adni csak a Bizottság véleményének kikérését követően 
lehet, ez az idei évben 1 ingatlant érintett.  
A Bizottság értékhatártól függetlenül dönt az Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan hasznosítása, 
vagyonkezelésbe, térítésmentes használatba adása során az ingatlanon nem az Önkormányzat vagy 
nem az önkormányzati alapítású szerv beruházásában történő értéknövelő beruházásokhoz, illetve 
építési engedélyhez kötött munkálatokhoz az Önkormányzat költségvetését nem érintő előzetes 
tulajdonosi hozzájárulás megadásáról. 
A Bizottság döntött a bruttó ötszázezer forintot elérő, de bruttó egymillió forint értéket meg nem 
haladó értékű ingó vagyon átruházásáról, hasznosításáról, valamint dönt az Önkormányzat, az 
Önkormányzat Hivatala egymillió forintot meg nem haladó követeléséről való lemondáshoz történő 
hozzájárulás megadásáról.  
A Pénzügyi Bizottság a nem a költségvetésben kijelölt ingatlanok vonatkozásában meghatározza a 
minimális eladási árat, ehhez minden esetben értékbecslést rendel meg. 2025-ben 3 ingatlan 
tekintetében döntött a Bizottság aktualizált ingatlan értékbecslés megrendeléséről.  
 
 

Kulturális Bizottság 
 

A Kulturális Bizottság döntésre előkészíti az Év Sportolója és az Albertirsa Város Sportjáért 
Emlékplakett díj odaítéléséről szóló javaslatot. 2025-ben a februári rendes ülésen született döntés az 
Év Sportolója díj odaítéléséről Valkai Örs részére, illetve az Albertirsa Város Sportjáért kitüntetés 
adományozásáról Benkó István részére.  
A Bizottság a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat tekintetében elbírálja 
a beérkezett pályázatokat, dönt a támogatás odaítéléséről. 2025. évben 7 fő nyújtott be kérelmet, és 
mind a 7 fő részesült támogatásban a Bizottság döntése alapján.  
A Kulturális Bizottság döntött az Önkormányzat fenntartásában működő óvoda munkatervének 
elfogadásáról, továbbképzési programja és annak módosítása elfogadásáról, beiskolázási tervének 
jóváhagyásáról, valamint a nyári zárva tartásának idejéről és a beíratás időpontjáról.  
Emellett, döntött a Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár munkatervének, szolgáltatási tervének, 
valamint továbbképzési tervének jóváhagyásáról is.  
Az SZMSZ szerint önkormányzati tulajdonban lévő területen alkalmi és kulturális rendezvényre 
engedély a Kulturális Bizottság hozzájárulásával adható, az ilyen jellegű kérelmek bekerültek a 
Bizottság elé, aki véleményezte a rendezvények megtartásának lehetőségét.  
A Kulturális Bizottság a közterület-használati díjat korlátlanul csökkentheti, vagy elengedheti a 
közterületek használatáról szóló rendeletben részletezett szabályok szerint. Közterület-használati díj 
elengedésére 6 rendezvény tekintetében került sor az idei évben.   
A Bizottság engedélyezi és ellenőrzi Albertirsa Város jelképeinek használatát az önkormányzat 
vonatkozó rendeletének megfelelően. Jelképek használatával kapcsolatos döntést 2 alkalommal 
hozott a Bizottság.  
 
 
 
 



Szociális és Egészségügyi Bizottság 
 

A Szociális és Egészségügyi Bizottság dönt gyógyszertámogatás megállapításáról, a szociális 
gyermekétkeztetés céljából nyújtott támogatás ügyében, pályázat keretében igénybe vehető 
települési támogatási ügyekben, a szemétszállítási díj méltányosságból való elengedéséről. Ezen 
támogatások 2025. január 1. és 2025. november 30. között az alábbiak szerint alakultak:  
 

 

 

 

 

 
 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság dönt még jogosulatlanul igénybe vett szociális ellátás 
megtérítése elengedéséről, köztemetés költségeinek megtérítési kötelezettsége alóli mentesítésről, 
ilyen elengedésre és mentesítésre nem érkezett kérelem ebben az évben.  
A Bizottság meghatározza az Önkormányzat fenntartásában működő bölcsőde nyári nyitva tartásának 
rendjét.  
 
 

Gyógyszertámogatás 

Támogatásra felhasznált összeg: 3.778.865,- 

Kérelmezők száma: 47 fő/316 tétel 

Megállapított támogatás: 4 

pénzbeli: 44 

Elutasított kérelmek: 3 

Nyújtott támogatás átlagos összege: 11.958,- 

Gyermekétkeztetés céljából nyújtott támogatás 

Támogatásra felhasznált összeg: 991.065.- 

Kérelmezők száma: 14 

Megállapított támogatás: 33 

Elutasított kérelmek: 0 

Beiskolázási támogatás (pályázat keretében igénybe vehető) 

Támogatásra felhasznált összeg: 930.000,- 

Kérelmezők száma: 29 

Megállapított támogatás: 62 tétel 

Elutasított kérelmek: 0 

Nyújtott támogatás átlagos összege: 15.000,- 

Tűzifa támogatás (pályázat keretében igénybe vehető) 

Kérelmezők száma: 25 

Megállapított támogatás: 18 

Elutasított kérelmek: 7 

Szemétszállítási díjkedvezmény 

Kérelmezők száma: 33 fő / 398 élő tétel 

Megállapított támogatás: 31 

Elutasított kérelmek: 2 



 
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 

 
A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság dönt Albertirsa város közigazgatási területén 
növények telepítésével kapcsolatos ügyekben, melyre 2 alkalommal került sor az idei évben.  
A Bizottság ellátja az utca elnevezéssel kapcsolatos előkészítő feladatokat, melyre egy alkalommal 
került sor az idei évben.  
Döntött a Bizottság a Parlagfű Intézkedési Terv és az annak végrehajtásáról szóló beszámoló 
elfogadásáról, kiírta a hótolásra és síkosságmentesítésre vonatkozó pályázatot. Hatáskörébe tartozik 
a szúnyoggyérítésre vonatkozó pályázat kiírása és elbírálása, melyet tárgyalt a Bizottság az idei évben 
is, de szúnyoggyérítésre nem került sor.     
Szintén a Bizottság hatáskörébe tartozik, hogy szükség szerint, de legalább kétévente felülvizsgálja a 
város forgalmi rendjéről szóló rendeletet. Egy átfogó felülvizsgálat történt ebben az évben, melyben 
figyelembe vette a Bizottság a lakossági és képviselői kéréseket is, illetve egyéb, pályázathoz 
kapcsolódó közúti biztonsági audit jelentésben adott jelzéseket, és ennek eredményeként egy 
teljesen új rendeletet alkotott meg a Képviselő-testület.  
Mindezek mellett, saját hatáskörben tárgyalt a Bizottság egy kérelmet nagysebességű internet és 
korszerű távközlési hálózat beruházásához Albertirsa város területére, a magyarországi 4iG távközlési 
csoporton belül, a D-infrastruktúra Távközlési Kft. kiépítéséhez kapcsolódóan.  
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni szíveskedjen. 

 

Albertirsa, 2025. december 3. 

 

 
Jutasiné Klein Kitti 

polgármester 


